


Účast na veletrzích
Stejně jako v  silničním provozu 
i v cestovním ruchu platí stejné pra-
vidlo. Nejdůležitější je být viděn.

Holiday
World Praha
4.2. – 7.2.2010

Ve spolupráci s  Ústeckým krajem vy-
stavovaly Lázně Teplice v  Čechách na 
největším veletrhu cestovního ruchu 
ve střední Evropě, který se každoročně 
koná v pražských Holešovicích. Na ploše 
o rozloze 24 000 m2 se představilo 870 
vystavovatelů z  50 zemí světa. Kromě 
nabídky exotických dálav si více než 
třicet tisíc návštěvníků veletrhu mohlo 
vybrat také z  bohaté a  propracované 
nabídky turistických aktivit v Česku. Lá-
zeňská alternativa jako příjemný způsob 
trávení volného času byla dle obsazení 
u stánku vřele přivítána řadou návštěv-
níků.

Reisen, Freizeit, 
Caravan Halle
5.2. - 7.2.2010

Náš dlouholetý obchodní partner, ně-
mecká cestovní kancelář Desla Touristik 
Plauen, přizvala zástupce našich lázní 
k  prezentaci na turistickém veletrhu 
v Halle, největším městě spolkové země 
Sasko Anhaltsko. Nabídku Lázní Teplice
v  Čechách představoval člen týmu ob-
chodního oddělení Martin Prys.

Menu Franz Josef 
za 190 Kč
:: Šunkový závitek plněný křenovou 
pěnou z tvarohu s plátkem chleba 
:: Hofburský vepřový steak s  grilova-
nými rajčaty, paprikou, likem a  cibulí, 
bramborové rösti
:: Císařský trhanec s omáčkou z lesního 
ovoce a se šlehačkou
:: Vídeňská melange (mléčná káva, čo-
koláda sirup, šlehačka)

Menu Sissi
za190 Kč
:: Sýrový závitek se šunkovou pěnou
s restovaným toastem
:: Alžbětin kuřecí špíz prokládaný šun-
kou a  sýrem, opečené brambory na 
bavorský způsob se slaninou, šunkou a
cibulkou
:: České lívance s povidly, čokoládovou 
polevou a šlehačkou
:: Café Sissi (double espreso, 2 cl pome-
rančový likér, šlehačka)

Dagmar Eflerová

Známý vídeňský zákusek dobyl svou chutí celý svět. Od loň-
ského září jsou vídeňské speciality včetně slavného dezertu 
přístupné také všem lázeňským hostům a  obyvatelům Teplic 
právě v Café Restaurant Sissi. 
Elegantní a příjemná kavárna vstoupila do nového roku s plným nasazením a ještě 
dokonalejším menu. Navštivte nás v Kamenných lázních, vychutnávejte lahodnou 
chuť dezertů a výhled do šanovského parku nebo vyzkoušejte kompletní menu 
v duchu vídeňského dvora. Pojíte vskutku více než královsky:

Kamenné lázně

Když na Sacher, 
                        tak do Café Restaurant Sissi

Sacher dort
 se šlehačkou za 

33 Kč

2



O  investičních akcích Vás průběžně 
informujeme, stejně tomu je i v tomto 
čísle, kde se věnujeme zejména rekon-
strukci pokojů a některých společných 
prostor v Lázeňském domě Beethoven. 
Pro rok 2010 ještě počítáme s  dokon-
čením akce „Rekonstrukce pokojů v Cí-
sařských lázních“, kde práce probíhají 
dle harmonogramu a počítá se s jejich 
ukončením k  31.3.2010. I  pro letošní 
rok máme zpracován plán investičních 
akcí v objemu 10 mil. Kč, které se ten-
tokrát převážně týkají informačních 
technologií.
Rok 2010 jsme zahájili s určitým mírným 
poklesem klientodnů, ale věříme, že se 
nám tento menší propad podaří snížit 

v následujícím období. Je však třeba si 
přiznat, že splnit úkoly roku 2010 ne-
bude vzhledem k celkové ekonomické 
situaci u nás i v zahraničí lehké. Obtížná 
situace je zejména na německém trhu, 
kde jsou propady zatím nejvýraznější. 
Věříme, že aktivní a  cílenou obchodní 
politikou se nám podaří plánovaných 
hodnot dosáhnout, nebo se k nim ale-
spoň přiblížit.
Dobrého hospodářského výsledku však 
můžeme dosáhnout jen naším společ-
ným úsilím. V roce 2009 se nám poda-
řilo zefektivnit řadu činností a procesů. 
Toto naše snažení však musí pokračo-
vat a hledat rezervy je přímo naší po-
vinností.

Uchopit každou příležitost Slovo generálního ředitele

Naším společným cílem je „uchopit kaž-
dou příležitost“, jak směrem ke klientovi 
napřímo prostřednictvím poskytování 
výborného servisu, udržením stávají-
cích a získáním nových zákazníků.
Věřím, že všichni tuto strategii pocho-
píte a společně cíle zvládneme.

MUDr. Karel Weigl
generální ředitel a předseda představenstva

Od 1.1. 2010 podporujeme všechny milov-
níky lázeňské péče v Klubu přátel Lázní Tep-
lice v Čechách. Členství v Klubu je bezplat-
né, stačí se jen zaregistrovat a získáte 
řadu výhod:

::  Sleva 5 % na restaurační
      a kavárenské
      služby z nabídky 
      Lázní Teplice 
      v Čechách a.s.

::  Sleva 10 % na výlety 
      z nabídky Lázní Teplice
      v Čechách a.s.

::  Sleva 20 % na procedury 
      z nabídky Lázní Teplice
      v Čechách a.s.

::  Sleva 20 % na vstupné 
      na kulturní akce z nabídky 
      Lázní Teplice v Čechách a.s.

::  Slevy u našich partnerů 
      – Klinika CLT

Klub přátel Lázní Teplice v Čechách
Staňte se našimi přáteli a získáte řadu výhod

Zaregistrovat se můžete  kdykoli v recep-
cích našich  lázeňských domů.

Dagmar Eflerová

Thajská masáž
Z Chiang Mai do Teplic

Lázeňské Teplice na severu Čech 
a  thajská metropole Chiang Mai. 
Tato města dělí vzdálenost celých 
9000 kilometrů, a přesto mezi nimi 
najdeme jistý „most“. Od konce loň-
ského roku je spojuje slečna Boon-
sung
Prapaporn, která do Teplic přináší 
skutečné umění thajské masáže, jež 
si osvojila v tradiční škole v Chiang 
Mai.

Lázeňský dům Beethoven:
Thajská masáž (60 min) - 600 Kč*
Thajská masáž (90 min) - 760 Kč*
*Cena v  sobě zahrnuje slevu 20%, na kterou mají 
nárok klienti vybraných ZP a hosté čerpající některý 
z  pobytů z  nabídky Lázní Teplice v  Čechách. Slevu 
20% na procedury nabízíme také členům Klubu přá-
tel Lázní Teplice v Čechách. Slevy nelze sčítat.

Dagmar Eflerová

Příjemné procedury, termální voda a  lázeňské kavárny. Coby představa neodmyslitelné 
součásti života více než lákavé… Jestliže potud souhlasíte, nechte se lázeňstvím okouzlit 
a staňte se členy Klubu přátel Lázní Teplice v Čechách. Nový rozměr Vašeho života se odrazí 
na pohodové mysli a posíleném zdraví.

Vážení zaměstnanci, milí hosté,
můžeme konstatovat, že rok 2009 jsme ukončili vzhledem k  nelehké kri-
zové situaci téměř ve všech odvětvích s optimistickým výsledkem, tedy se 
ziskem. Navíc se nám podařilo zrealizovat v našich lázeňských domech in-
vestice v objemu 18 mil. Kč.

Tradiční umění thajské masáže přivezla do Teplic
nová masérka slečna Boonsung Prapaporn.
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Rozhovory

Ve službách lázeňství
15, 20 a  dokonce 25 let je kus života, 
který věnovali Lázním Teplice zaměst-
nanci, s  nimiž jsme hovořili u  příleži-
tosti jejich pracovního jubilea. V  roce 
1990 nastoupila do LD Císařské lázně 
paní Růžena Otrubová a zde pracuje ve 
stravovacím úseku dodnes jako pomoc-
ná síla. 

Zeptali jsme se paní Otrubové, co ji léta 
ve společnosti přinesla, co vidí pro ní jako 
osobní přínos.
Paní Otrubová uvedla, že se udály velké 
změny k  lepšímu. Váží si práce v  dobrém 
kolektivu a hezkém prostředí a těší ji, že její 
práce zprostředkovaně přispívá ke spoko-
jenosti našich klientů.

Jak se lázně od Vašeho nástupu do za-
městnání změnily?
„Změn bylo určitě hodně, zlepšilo se ubyto-
vání klientů, pracovní prostředí.“
A  na závěr Vám ještě na paní Otrubovou 
prozradíme, že jejím koníčkem je četba ze 
zdravotnického prostředí. 

V  roce 1995 nastoupila do Lázní paní 
Miroslava Ullerová. V  Kamenných láz-
ních pracovala jako referent PUK. Od 
roku 2009 zastává pozici vedoucí re-
cepce Kamenných a Nových lázní s ku-

mulovanou funkcí referenta PUK.

Zeptali jsme se paní Ullerové, co ji léta ve 
společnosti přinesla, co vidí pro ní jako 
osobní přínos.
Paní Ullerová uvedla, že práce se jí stále 
líbí a přináší jí uspokojení hlavně ve styku 
s  klienty. Uvedla, že je potěšující sledovat, 
že u klientů dochází ke zlepšování zdravot-
ního stavu a celkově načerpávají energii. To 
způsobuje, že se většina vrací, protože je 
velmi spokojena. To považuje za nejpříjem-

Stejně jako v  silničním provozu 
i  v  cestovním ruchu platí stejné 
pravidlo. Nejdůležitější je být vi-
děn.

Reisen
Hamburg
10.2. – 14.2.2010

V letošní veletržní sezóně se nám po-
dařilo vystavovat na dalších význam-
ných veletrzích, které pro nás před-
stavovaly první zkušenost. Jedním 
z  nich byl Reisen v  Hamburku, nej-
větším německém přístavu. Zde jsme 
opět uplatnili dobrou spolupráci 
s Ústeckým krajem, spolu s ním jsme 
vystavovali v rámci jedné prezentač-
ní plochy. Příjemným překvapením 
byla velmi dobrá znalost ústeckého 
regionu, mezi návštěvníky byla také 
řada rodáků z Podkrušnohoří.

f.re.e
Mnichov
18.2. – 22.2.2010

Více než 100 000 návštěvníků zavíta-
lo na druhý ročník veletrhu f.re.e. (zkr. 
Freizeit, Reisen und Erholung) v Mni-
chově.  Lázně Teplice v Čechách opět 
pod záštitou Ústeckého kraje využily 
vysoké koncentrace zájemců lačných 
cestování a představily také turistický 
potenciál Teplic. Obyvatelé bavorské 
metropole a  okolí se tak měli mož-
nost seznámit s nabídkou odpočinku 
a léčby v jedinečné teplické termální 
vodě.

Reisen
Camping
Essen
24.2. – 28.2.2010

Největší veletrh cestovního ruchu 
v  Porýní, jedné z  nejbohatších čás-
tí Německa, byl pro teplické lázně 
dalším krokem ke zviditelnění v této 
oblasti. Společná prezentace spolu 
s Ústeckým krajem přilákala ke stán-
ku návštěvníky se zájmem o Českou 
republiku, kterým jsme měli možnost 
představit atraktivity našeho regio-
nu včetně bohaté lázeňské nabídky. 
Kolemjdoucí byli osloveni zejména 
dlouhou tradicí lázní v Teplicích, kte-
ré se tak pro ně staly synonymem pro 
kolébku českého lázeňství.

Účast na veletrzích

nější odměnu.
Jak se lázně od Vašeho nástupu do za-
městnání změnily?
„Změn bylo určitě hodně, v roce 1998 pro-
šly Kamenné lázně větší rekonstrukcí uby-
tovací části a  kuchyně. To přineslo vzrůst 
kvality ubytovacích a  stravovacích služeb. 
V loňském roce se podařilo zrekonstruovat 
balneoprovoz a  další prostory včetně ba-
zénu. Všechny tyto změny klienti oceňují, 
protože většina z nich má srovnání s před-
chozím stavem. Nyní můžeme uspokojit 
i náročnější klientelu.“
A na závěr nám ještě paní Ullerová prozra-
dila, že ráda sportuje - koníčkem je kolo 
a turistika.

V roce 1985 nastoupila do Nových lázní 
paní Ivana Lešigová jako zdravotní se-
stra. V roce 2008 v souvislosti s uzavře-

Sympatická Růžena Otrubová se stará o kuchyni v Císařských
lázních.

Miroslava Ullerová vede recepci a  přijímací kancelář v  Kamen-
ných lázních.

Zdravotní sestřička Ivana Lešigová pečuje o hosty Císařských
lázní.
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Lázeňské město má své výhody 
Poznejte je a hrajte o skvělé ceny
Nikdo nad tím nebude dlouho bádat. Skutečnost, že vznik Teplic je neodmyslitel-
ně spojen s objevem termálních pramenů, je v samotném názvu Teplice přímo 
vepsána. Jako lázeňské město s výjimečně dlouhou tradicí se k  tomuto odkazu 
pyšně hlásíme a letos o to více, že jsme se rozhodli tyto teplické kořeny připome-
nout velkou soutěží.

Dne 12.2.2010 jsme zahájili velkou soutěž s názvem O pramenech a lidech. V de-
víti soutěžních týdnech hrajeme o skvělé ceny a zároveň zviditelňujeme všechny 
výhody, které lázeňské město skýtá. Každý účastník, který správně odpoví alespoň 
na jednu z  devíti soutěží, bude zároveň zařazen do velkého 
slosování 
o poukázku v hodnotě 10.000 Kč.

Sledujte www.lazneteplice.cz, již v pátek 16.4 opět hrajeme. Příští soutěžní týden 
bude probíhat do 23.4. 2010, kdy budeme soutěžit o ájurvédskou masáž hlavy. 
(Soutěže se může zúčastnit kdokoli včetně zaměstnanců Lázní Teplice v Čechách a.s., vyjmuti jsou pouze 
členové marketingového oddělení.)

Dagmar Eflerová

ním ústavní části Nových lázní přešla 
do Císařských lázní.
Zeptali jsme se paní Lešigové, co jí léta ve 
společnosti přinesla, co vidí pro ní jako 
osobní přínos.
„Po 23 letech práce s  dětmi, kterou měla 
velmi ráda, byl přechod do Císařských lázní 
a  práce s  dospělými klienty docela velkou 
změnou. Přesto jsem si rychle zvykla a prá-
ce se mi velmi líbí.“

Jak se lázně od Vašeho nástupu do za-
městnání změnily?
„Jsou to bezesporu velké změny např. ve 
vybavení. Co se týče charakteru práce, byla 
práce v Nových lázních více týmová. Dnes 
je řada věcí zajištěna v  rámci celé společ-
nosti.“
A na závěr Vám ještě na paní Lešigovou pro-
zradíme, že její volný čas vyplňuje zahrádka 
a samozřejmě vnoučata.
V  roce 1995 nastoupil do Lázní pan 
Vladimír Koplík. Jeho pozice patří mezi 
ty méně obvyklé strojník-čerpač. Je to 
profese, se kterou se v  lázních nepo-
tkáváte, ale o to je důležitější, protože 
bez péče o prameny by provoz nemohl 
fungovat.

Zeptali jsme se pana Koplíka, co mu léta 
ve společnosti přinesla, co vidí pro něho
jako osobní přínos.
Pan Koplík nejdříve pracoval ve staveb-
nictví, poté u Báňských projektů přímo na 
vrtech. Tato práce měla něco společného 
právě s  prácí čerpače v  lázních, kterou za-
stává od roku 1995. I  zde se vše vyvíjelo. 
Každodenní práce na počítači ho přivedla 
i k užívání PC v osobním životě.
Historie pramenů, denní činnost v  zajíma-

vém prostředí a  v  kolektivu 
lidí, kterým se staly prameny 
více než obyčejnou prací, ale 
velkým zájmem, dá se říct té-
měř láskou.

Jak se lázně od Vašeho ná-
stupu do zaměstnání změ-
nily? 
„O  celých 1000% se změnila 
péče o prameny a hlavně sys-
tém, který odstranil problé-
my s teplotou termální vody. 
Dnes dosahujeme teplot 
přes 40°C a optimální teplota 
36-37°C je běžná. Někdy do-
konce musíme termální vodu 
chladit.“ uvádí. Dále dodává, 

že moderní monitorovací systém umožňuje 
stavy sledovat 24 hodin denně.
A na závěr nám ještě pan Koplík prozradil, 
že velmi rád cestuje za teplem k moři. Jen 
by potřeboval ještě více volného času pro 
svoji zálibu.

Ing. Dorothea Kresslová

Soutěž
Vladimír Koplík je členem týmu odborníků, na jejichž bedrech leží 
náročná péče o prameny.
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Novinky ve stravování

S chutí si vybrat
 

Od března letošního roku výrazně zvyšujeme standard v  oblasti 
stravovacích služeb. Provedená anketa mezi hosty a  snaha stále 
se zdokonalovat nás přivedla k několika krokům pro ještě bohatší 
výběr a plnou spokojenost.

· Především jsme sjednotili formu všech snídaní na bufetovou, aby si kaž-
dý mohl dopřát snídani, na jakou má právě chuť a v množství dle potře-
by. 

· Dále jsme zavedli další výběr u standardních obědů, který by měl uspo-
kojit zájemce o bezmasé a lehké pokrmy. 
·  Z  podnětu hostů také rozšiřujeme nabídku zdravotních diet o  cíleně 
redukční stravování. 

· V  tomto dietním spektru jsme rovněž u  již zavedené diety pro klienty 
se zažívacími potížemi a pro diabetiky doplnili možnost výběru ze dvou 
pokrmů u oběda i večeře.

Martin Vacek
zástupce vedoucí stravování a.s.

Lázeňský dům Beethoven  
Lednová modernizace
V  prvních dnech roku 2010 se Lázeňský 
dům Beethoven proměnil v hemžení malí-
řů, elektrikářů a dalších odborných profesí. 
Pracovní vytížení trvalo takřka celý leden 
a na jeho konci jsme mohli přivítat první lá-

Modernizace lázeňských domů
Nové lázně
Automatika u
vchodu pomůže 
zejména dětem
s pohybovým
omezením

V Nových lázních byly 
v  závěru roku vymě-
něny nevyhovující 
stávající vchodové 
dveře. Klienti určitě 
ocení usnadnění pří-
stupu do budovy, neboť nové automatické 
vchodové veře splňují veškeré technické 
požadavky kladené na možnost bezbarié-
rového přístupu do budovy.

Kamenné lázně
Novotou zářící prostory 
k poskytování procedur  

V  suterénu Kamenných lázní pokračovala 
rekonstrukce jejich léčebné části.
Nevyhovující ma-
sérny již volaly po 
přestavbě a  jejich 
nová tvář jistě 
překvapí nejen 
naše věrné klienty. 
Z bývalé místnosti 
pro thajské ma-
sáže byla zřízena 
nová tělocvična 
pro cvičení            klientů po operaci kloub-
ních náhrad. Poskytne prostor a  klid pro 
individuální přístup ke klientům s  touto 
diagnózou.

PaedDr.  Miroslav Vidner

Císařské lázně
Velká rekonstrukce se blíží 
do cílové rovinky 

Kompletní rekonstrukce všech pokojů byla 
v Císařských lázních zahájena loni v červnu. 
Ambiciózní plán stavebních prací, které by 
nijak nenarušovaly komfort bydlících kli-
entů, se daří realizovat již několik měsíců. 
Nové elektrické rozvody, pevné interne-
tové připojení, nové televizory, nábytek 

na míru jsou jenom některé z  položek na 
rozsáhlém projektu, jehož jediným cílem 
je maximalizovat komfort ubytování pro 
plnou spokojenost a potěšení z lázeňského 
pobytu. Příjemnou zprávou bude pro naše 
hosty jistě i  to, že se vyšší úroveň pokojů 
nikterak neprojevila na ceně a že si budou 
moci dopřát za stejných podmínek zcela 
nové, komfortní a příjemné ubytování.

Dagmar Eflerová

zeňské hosty 70 rekonstruovanými pokoji, 
zcela novými společnými prostory i  upra-
venou recepcí. Nová zimní zahrada zvoucí 
k  posezení nabízí velkoplošnou televizní 
obrazovku a  plně vybavenou knihovnu 
s českými i německými tituly.

6



Lázeňský
poplatek
Teplice jako 
j e d i n é 
bez poplatku

Zákon č. 565/1990 Sb. dává obcím 
nárok na vybírání poplatku z  lá-
zeňského pobytu. Této možnosti 
lázeňská města hojně využíva-
jí a  zpoplatňují léčebné pobyty 
o  dalších 15 Kč / den. Teplice však 
jdou jinou cestou. Od 1.1. 2010 
Teplice jako jediné lázeňské město 
v celé České republice lázeňský po-
platek nevybírají.

Dagmar Eflerová

Léčebný
pobyt
Klasik
Pryč s  jarní únavou za 
skvělou cenu, zve v éteru 
Tereza Kostková

Letošní tuhá zima byla opravdu dlouhá 
a stála nás mnoho energie. Jak udržet krok 
s prvními květy deroucími se na světlo a se 
stejnou svěžestí vyjít vstříc prvnímu jarní-
mu slunci?

Jednoduchou odpověď nabízejí právě teď 
teplické lázně. Svěřit tělo osvědčené lá-
zeňské kúře a  ještě ušetřit. Až se totiž jaro 
zeptá, stačí říct, že Lázně Teplice v Čechách 
mají v  období 29.3. – 11.4.2010 týdenní 
pobyt za cenu 5 nocí. Na speciální nabídku 

Naše lázně jsou jistě výjimečné svým vstříc-
ným a pozitivním přístupem ke klientům.
V  některých případech tento přístup spo-
lečně s  bezchybným profesionálním servi-
sem dokázal vyvážit i  některé nedostatky 
v  jiných oblastech – nepříliš moderní ná-
bytek či prostory čekající na rekonstrukci. 
Tento stav je výsledkem soustavné pozor-
nosti, která je u nás této problematice dlou-
hodobě věnována. A nepochybně jsou obě 
jmenované výhody jedněmi z faktorů, proč 
dopady krize nejsou 
pro naši společnost tak 
drtivé jako jinde.
I přes jmenovaná pozi-
tiva si musíme uvědo-
mit, že konkurence se 
nadále zostřuje a  na-
ším cílem je nejen udr-
žet si stávající klienty, 
ale i další klienty získat, 
a  tím si vytvářet dob-
rou pozici i  pro budoucnost. V  ekonomic-
ké krizi proto platí dvojnásob, že jakákoli 
chyba se vymstí nebo naopak konkurenční 
výhoda může sehrát zásadní roli při rozho-
dování klienta, do jakých lázní pojede.
Co klienti očekávají od pobytu u nás? Řada 
čtenářů si jistě nejlépe odpoví sama, ale ur-
čitě je to spolu s perfektním profesionálně 
odvedeným servisem ve všech oblastech 

(zdravotnickém, stravovacím a ubytova-
cím úseku) i vstřícné, přátelské vystupo-
vání, rada a pomoc všech zaměstnanců. 
A to i v případě, že se nejedná striktně 
o práci, kterou mají popsanou v pracov-
ní náplni. Klienta nezajímá naše vnitřní 
struktura, lázně jsou vnímány jako celek 
a není rozhodující, zda jde o kmenové-
ho zaměstnance, učně nebo externího 
údržbáře. O  to důležitější je vzájemná 
součinnost a  případná korekce chová-

ní, ať již ze strany 
nadřízených nebo 
i mezi kolegy. Ved-
le řady pozitiv mezi 
nešvary stále patří zlo-
zvyky jako například: 
příliš hlasité výměny 
názorů mezi zaměst-
nanci, řešení osobních 
problémů před klienty, 
probírání pracovních 

problémů s  klienty či sdělování vlastního 
(často kritického) názoru na některé neřeše-
né problémy. Setkáváme se i s kritizováním 
nebo zpochybňováním rozhodnutí lékařů 
případně nadřízených. Veškeré jmenova-
né problémy zpochybňují důvěryhodnost 
poskytované služby a  ve finále působí na 
klienta negativně, přestože s  vámi v  daný 
okamžik může klient souhlasit, nebo vám 

osobně pomůže utlumit připomínku, či 
přenést zodpovědnost na někoho jiného.
Zaměstnanec, který není ztotožněný s  fir-
mou, nepůsobí věrohodně, stejně jako spo-
lečnost, v níž pracuje.
Práce s  lidmi je jedna z  psychicky nejná-
ročnějších a  může přinášet vysokou míru 
uspokojení stejně jako frustraci a vyhoření. 
Zaměstnancům přeji do nastávající sezóny 
hodně trpělivosti a  nestrojeného optimis-
mu včetně pozitivního přístupu. Klientům 
spokojenost s  pobytem v  našich lázních. 
Mějme na mysli, že doporučení od někoho, 
komu věříme, z  rodiny nebo od známého, 
je vždy tou nejlepší a nejlevnější reklamou.

PaedDr.  Miroslav Vidner

Tvář Lázní Teplice v Čechách, Tereza Kostková, ví, že lázeňský po-
byt nic nenahradí.

Léčebného pobytu Klasik zve na rádiových 
vlnách svým nezaměnitelným hlasem také 
Tereza Kostková,
Tvář teplických lázní.

Dagmar Eflerová

Proklientské chování 
jako klíčový faktor spokojenosti klientů

Vždy 
s úsměvem
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Vážené kolegyně, vážení kolegové,
chtěl bych využít tohoto prostoru a při-
blížit Vám práci ZO OSZSP ČR Lázně 
Teplice v Čechách. Členství v odborové 
organizaci znamená zájem, ochotu se 
aktivně podílet na dění v  naší společ-
nosti a převzetí i určité odpovědnosti. 

ZO jako zástupce zaměstnanců naší firmy si 
v  minulých letech byla velmi dobře vědo-
ma, že je nutné včas udělat nemalá opat-
ření, aby naše společnost obstála v  tvrdé 
konkurenci lázeňského odvětví. Vyjednává-
ní nové Kolektivní smlouvy pro rok 2010 se 
nám podařilo dovést k finální podobě a za-
chovat potřebný trend stálého zlepšování 
pracovních podmínek. Velmi oceňujeme 
vstřícné gesto nejvyššího vedení společ-
nosti v  čele s  předsedou dozorčí rady a.s. 
Dr.  Ing.  Štěpánem Popovičem, CsC., které 
projevilo zájem o prohlubování komunika-
ce a dobrých vztahů se ZO OSZSP ČR Lázně 
Teplice v Čechách. Zároveň bylo dosaženo 
také rozšíření benefitů pro zaměstnance 
naší společnosti:
- možnost využítí 3 dnů ze 60 % placeného 
pracovního volna nad rámec dovolené
- využítí možnosti příspěvku 1000,- Kč za 
rok na každé dítě do 15 let (příspěvek je 
možné čerpat na školu v přírodě, dětský tá-
bor, lyžarský výcvik či ozdravný pobyt).
Činnost ZO je zaměřena především na hle-
dání možností pro využití volného času 

příjemným způsobem, a  to pořádáním 
zájezdů ať do zahraničí, tak po naší vlasti. 
V letošním roce jsme připravili ve spoluprá-
ci s CK MS Travel:
- v  termínu od 6.5 do 9.5. 2010 Květinové 
Holandsko,
- ve druhém zářijovém víkendu Znojemské 
vinobraní s návštěvou Lednicko-Valtického 
areálu, který je zapsán v seznamu UNESCO.
Jako již tradičně tyto zájezdy bude průvod-
covat paní Věra Brázdová. Bližší informace 
o cenách a programu zájezdů budou sdě-
leny prostřednictvím portálového rozhra-
ní podnikového intranetu, což je vítanou 
novinkou v  komunikaci ZO s  ostatními 
zaměstnanci. Na tomto rozhraní pod zá-
ložkou vedení najdete odkaz odbory, kde 
budou k dispozici aktuální informace o čin-
nosti ZO a také popis výhod, které jsou při-
pravené pro naše členy, ale také postupy 
pro čerpání některých benefitů vyplývající 
z kolektivní smlouvy. Budou zde také infor-
mace o činnosti OSZSP ČR a činnosti Lázeň-
ské sekce. Věřím, že tento moderní způsob 
přispěje ke snadnější komunikaci a přiblíží 
více ZO i OSZSP ČR všem, za jejichž zájmy 
stojí.
Závěrem bych chtěl velmi poděkovat za 
přízeň a podporu, ceníme si Vašich podně-
tů, které pak využijeme při naší práci.

Martin Vacek
předseda ZO OSZSP ČR Lázně Teplice v Čechách

Balneoprovoz v  Lázeň-
ském domě Beethoven

Špičková 
lázeňská péče je 
prioritou. 
Vířivé koupele, tak důležité pro uvolnění 
svalstva a  zmírnění bolestí, jsou od ledna 
poskytovány ve zbrusu nových hydroma-
sážních vanách špičkové kvality. Čtyři nové 
vany jsou významnou investicí do rehabili-
tační péče o naše hosty v hodnotě necelých 
2 milionů Kč.

Dagmar Eflerová

Připravujeme zájezd Květinové Holandsko od 6.5. do 9.5. 2010

Odborový svaz zdravotnictví a sociální péče ČR

My z lázní...
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